

UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



ZILELE UNIVERSITĂȚII „APOLLONIA”
9 FEBRUARIE – 9 MARTIE
2017

IAȘI

CUVÂNTUL PREȘEDINTELUI

Universitatea „Apollonia” din Iași este onorată să găzduiască o serie de activități științifice, educaționale, culturale, sociale și sportive de anvergură, care sunt deja emblematice în cadrul *Zilelor Universității „Apollonia”*, manifestare aflată deja la cea de a XXVII-a ediție.

Această manifestare este posibilă în fiecare an, prin generozitatea umană, dinamismul și entuziasmul intelectual dovedite de întreaga comunitate academică, de conducerea Universității, de corpul profesoral, și nu în cele din urmă de studenții noștri.

Parteneriatul activ dintre studenți și cadrele didactice ale Universității noastre generează pe parcursul perioadei 9 februarie - 9 martie toate activitățile care se desfășoară sub egida *Zilelor Universității „Apollonia”*.

Studenții reprezintă componenta prioritară a comunității academice apolloniene, fiind, așa cum apare consemnat și în Carta Universității, „mândria și speranța noastră”.

La Universitatea „Apollonia” din Iași, noi pregătim viitorul și pe viitorii intelectuali, cetățeni cu un larg orizont profesional și cultural, bine informați în domeniile conexe profesiei lor. Pentru formarea unui bun profesionist, este necesar ca talentul și ambiția să fie dublate atât de cunoștințe veritabile în domeniul de specialitate, cât și de o cultură solidă, de un orizont cultural largit. Conducerea Universității „Apollonia” din Iași este permanent ghidată de aceste principii, noi înțelegând că avem datoria, față de comunitate și față de studenții înscriși la Universitatea noastră, de a organiza și promova permanent, împreună, variate evenimente extracurriculare - cultural artistice, civice, sociale și academice - precum *Zilele „Apollonia”*.

„Știința fără conștiință nu este decât ruina sufletului” scria François Rabelais.

Evident, știința și conștiința trebuie să meargă permanent mână în mână, ele reprezentând de fapt cele două premise majore ale activității oricărui bun practician, în orice domeniu. Etica profesională, medicală sau din domeniul științelor socio-umane se manifestă mereu ca un permanent dialog cu sine, o interiorizare de convingeri morale, o aspirație către creație, care ne apropie de divin, prin cuvânt, prin comunicare. Invităm, așadar, publicul larg să ni se alăture și de această dată și îi salutăm pe toți cei ce aleg să trăiască împreună cu noi experiența asumării și promovării cuvântului care reprezintă și ne reprezintă, a cuvântului care devine faptă, țel, ideal.

Președintele Universității „Apollonia” din
Iași,
Prof. univ. dr. Vasile Burlui



CUVÂNTUL RECTORULUI

Dragi invitați,

Suntem onorați să vă avem alături de noi și vă mulțumesc pentru participarea la *Zilele Universității „Apollonia”*.

Evenimentul, care parcurge o perioadă de o lună de zile, este o manifestare prestigioasă, bazată pe conceptul academic al colaborării pluridisciplinare.

Am convingerea că vom avea posibilitatea de a ne împărtăși idei din experiențele noastre teoretice și practice, bucurându-ne de participarea specialiștilor în medicină, jurnalistică și științele comunicării.

Cooptarea specialiștilor din toate domeniile medico-socio-comunitare are ca menire interesul și efortul necesar asigurării calității vieții omului sănătos și a celui aflat în suferință.

Suntem mândri de studenții noștri, care, sub îndrumarea competentă a cadrelor didactice, se vor implica activ în cercetarea științifică și în activități caritabile pe tot parcursul celor treizeci de zile .

Pentru noi, dascălii, este important să ne folosim talentul didactic cu scopul de a insufla tinerilor entuziasm, pasiunea pentru cercetare, armonizată cu dezvoltarea experienței practice.

Îmi exprim încrederea în succesul acestui eveniment și am deplina convingere că el va satisface întru totul exigențele participanților, atât din țară, cât și din străinătate.

Alături de implicarea profesională a studenților noștri, Universitatea „Apollonia” din Iași oferă baza unui program cultural de elită, reprezentat printr-o suită de manifestări extracurriculare, precum mesele rotunde ”Cum pot schimba tinerii viitorul”, ”Experiența Albania”, „Atuurile tinereții” sau alte activități sportive și de binefacere.

Considerăm că suntem binecuvântați de Sf. Apollonia, care patronează Universitatea noastră, astfel încât, ca rector, vă urez un călduros „bun venit”, vă felicit pentru interesul acordat „Zilelor Apolloniene” și vă doresc să petreceți cele mai frumoase clipe în Iașul cultural.



**Cu aleasă considerație,
Prof. univ. dr. Rodica Ghiuru
Rector al Universității „Apollonia” din Iași**

CUVÂNTUL REPREZENTANTULUI STUDENȚILOR

Asociația Studenților din Universitatea „Apollonia” din Iași este onorată să se afle în postura de organizator al Sesiunii Științifice Studențești, manifestare care face parte din calendarul Zilelor Universității, ediția a XXVII-a (9 februarie - 9 martie 2017).

Mulțumim pe această cale Senatului Universității și Consiliului de Administrație, pentru sprijinul acordat în organizarea acestui eveniment, precum și întregului corp profesoral, pentru îndrumarea atentă și suportul oferit în formarea noastră ca viitori specialiști în domeniul medicinei, tehnicii dentare, al asistenței medicale generale, al balneo-fizio-kinetoterapiei, și, nu în ultimul rând, al științelor comunicării.

Fenomen de o deosebită importanță în pregătirea noastră practică și teoretică, sesiunea de comunicări științifice studențești își dorește, ca și până acum, să reprezinte o invitație și o provocare la dialog, în direcția excelenței profesionale din domeniile pentru care ne pregătim.

Întreaga perioadă a *Zilelor Universității „Apollonia”* din Iași ne acordă, prin manifestările incluse în program, un cadru ideal de socializare, acesta fiind presărat cu evenimente care ne oferă ocazia unor întâlniri de altfel greu de realizat și care sperăm să satisfacă cât mai multe dorințe.

Cu bucurie, vă invităm să vă alăturați nouă, studenților din Universitatea „Apollonia” din Iași, pe parcursul tuturor activităților incluse în program, sub deviza „Pregătind viitorul, promovăm excelența”.



Alexandru-Daniel Armenia
Președintele Asociației Studenților Apolloniști
Student Anul III, M.D

ALMA MATER APOLLONIA
(Imnul Universității Apollonia)

Versuri și muzica – Prof. univ. dr. Vasile BURLUI
Aranjament muzical pentru cor mixt – Leonard DUMITRIU



**Noi spunem Da mereu chemării Tale,
Noi orizonturi vrem să cercetăm.
Noi spunem Da mereu chemării Tale,
Ești Alma Mater și te respectăm!
Ești Alma Mater Apollonia!**

**Magiștrii noștri azi ne sunt alături,
Dar mâine viața noi vom înfrunța.
Ne pregătim cu sârg să fim în fronturi
Atunci când viața ne va provoca.
Rămâi aceeași Apollonia!**

**Noi spunem Da mereu chemării Tale,
Noi orizonturi vrem să cercetăm.
Noi spunem Da mereu chemării Tale,
Ești Alma Mater și te respectăm!
Ești Alma Mater Apollonia!**



Oxford Summit of Leaders Science and Education

16-19 decembrie 2013,
Oxford, Marea Britanie



În perioada 16-19 decembrie 2013, am avut deosebita onoare să primesc invitația domnului **John W. A. Netting**, directorul general al **European Business Assembly**, pentru a participa la „**Summit of Leaders, Science and Education**”, care s-a desfășurat la Oxford, în Marea Britanie. La summit au participat universitari, președinți și rectori ai universităților de pe toate continentele. Principalele teme de discuție au fost: *Noi tendințe în educație; Popularizarea programelor și metodelor educaționale moderne; Prezentarea progreselor științifice și a programelor inovatoare*, precum și *Extinderea cooperării internaționale în domeniul științei și educației*. Cu acest prilej, s-a organizat o expoziție intitulată **Știință și educație**, la care Universitatea Apollonia a participat cu un stand de prezentare. Această expoziție a cuprins mai multe secțiuni: **Știință și educație – noi tendințe și oportunități; Reuniunea la nivel înalt de la Oxford; Educația academică în lumea modernă; Cooperarea și integrarea în știință; Programe financiare - Procese educaționale; Instituții regionale și Universitatea viitorului.**



Prof. John W. A. Netting (Director General al EBA),
Prof. univ. dr. Vasile Burlui (Președinte al Universității „Apollonia” din Iași),
Prof. Wil Ch. Goodheer (Președinte al Clubului de Rectori din Europa)

Am avut o deosebit de plăcută surpriză atunci când **Comitetul Socrates – Oxford în domeniul științei și educației** a nominalizat Universitatea „Apollonia” spre a fi premiată, motivând selecția instituției noastre prin creșterea dinamică, realizările științifice, calitatea actului educațional și succesul în diverse direcții ale activităților academice. Distincțiile au fost înmânate personal de către domnul director al European Business Assembly, **John W. A. Netting**. Considerăm că onorantele distincții sunt adresate întregii comunități academice, cadre didactice și studenți, care, prin efortul lor colectiv, au contribuit la dezvoltarea calitativă a actului didactic și științific și la creșterea vizibilității internaționale a universității noastre.

Președintele Universității „Apollonia”
Prof. univ. dr. Vasile Burlui

Vasile Burlui



2 Woodin's Way, Oxford, OX11HF
Registered in England 03964500



Prof. univ. dr. Vasile BURLUI
President
Apollonia University

Dear Sir,

[...] We must admit successful work of your university in professional, scientific and educational directions as well as high level of its alumni. These key factors together with stainless reputation, dynamic growth and sustainable scientific achievements let the Socrates committee nominee your University to the **'Best regional University'** (patent #2401351, legal, patent and other rights are EBA protected UK legislation property). The head of educational institution is presented the title **'Best Manager of the Year' in science and education sphere** and personal certificate. The project is financed by accreditation fees and sponsors [...]

Yours sincerely,
European Business Assembly



COMITETUL DE ORGANIZARE A ZILELOR UNIVERSITĂȚII „APOLLONIA”

PREȘEDINTE DE ONOARE

Acad. Constantin Marinescu

PREȘEDINTE

Prof. univ. dr. Vasile Burlui

MEMBRI

Prof. univ. dr. Rodica Ghiuru
Prof. univ. dr. Carmen Stadoleanu
Prof. univ. dr. Dumitru Popa
Prof. univ. dr. George Costin
Prof. univ. dr. Xenia Patraș
Prof. univ. dr. Dan Sâmbotin
Prof. univ. dr. Iulian Popescu
Conf. univ. dr. Mina-Maria Rusu
Conf. univ. dr. Mihaela Vasiliu
Conf. univ. dr. Cornelia Ursu
Conf. univ. dr. Carmen Grierosu
Conf. univ. dr. Paul Gorban
Șef lucr. dr. Smaranda Nazarie
Șef lucr. dr. Laura Romila
Șef lucr. drd. Paula Merlușcă
Asist. univ. drd. Adrian Rozentzveig
Asist. univ. dr. Irina Petrucă
Corneliu Mureșanu
Ionuț Lazăr
Iuliana Bubuianu
Student Alexandru-Daniel Armenia
Student Adrian Arghiroiu
Student Daniela Pantalon
Student Vlad Șuhan
Student Mădălina Ursu
Student Daniel Penteleiciuc

ZILELE UNIVERSITĂȚII „APOLLONIA”
- PROGRAMUL ACTIVITĂȚILOR -
9 februarie - 9 martie 2017

Ziua	Intervalul orar	Actiunea	Locatie	Responsabil	Grupul tinta
9.02	9.00-18.00	Sesiunea Științifică Studențească	Sala Cavalerilor Sala Curs, Str. Zmeu nr. 8	Stud. Alexandru Armenia Tel: 0746.226.895 Stud. Pantea Diana Tel.: 0758.184.714 Lect. dr. Marius Hriscu	STUD. TD, MD, BFKT, AMG, COMUNICARE, JURNALISM
10.02	12.00-14.00	Masă rotundă: ”Cum pot schimba tinerii viitorul?”	Sala Curs, Str. Zmeu nr. 8	Sef lucr. dr. Smaranda Nazarie	STUD. MD, AN III, IV
14.02	18.00-20.00	Seară de film	Sala Curs, Str. Zmeu nr. 8	Stud. Diana Pantea Tel: 0758.184.714	STUD. MD AN V, BFKT, COMUNICARE, JURNALISM
16.02	14:00	Campionat jocuri online	StarNet – Iulius Mall	Stud. Adrian Arghiroiu Tel: 0743.795.111	STUD. TD, MD, BFKT, AMG, COMUNICARE, JURNALISM
17.02	17.00-22.00	Campionat de fotbal	Fotbal Mania	Stud. Vlad Suhan Tel: 0742.001.002	STUD. TD, MD, BFKT, AMG, COMUNICARE, JURNALISM
20.02	12.00-14.00	Masa rotunda: „Atuurile tineretii”	Sala Curs, Str. Zmeu nr. 8	Asist. dr. Simona Stancu	STUD. COMUNICARE, JURNALISM, MD
21.02	12.00-14.00	”Experienta Albania”, Masă Rotunda cu studentii care au participat la Programul Erasmus, în Albania	Sala Curs, Str. Zmeu nr. 8	Stud. Daniel Penteleiciuc Tel: 0747.936.963	STUD. MD, AN III, IV

22.02	14:00	Campionat Tenis de masă	Viper Club Iulius Mall	Stud. Alexandru Armenia Tel: 0746.226.895	STUD. TD, MD, BFKT, AMG, COMUNICARE, JURNALISM
23.02	18.00-19.00	Seară de poezie : „Poemele iubirii”	Biblioteca „Apollonia”	Lect. dr. Marius Hriscu	COMUNICARE, JURNALISM
24.02	14.00-15.30	Tradiții de Dragobete	Sala Cavalerilor	Lect. dr. Iulian Danila	STUD.MD AN IV, AMG, COMUNICARE, JURNALISM
27.02	10.00-16.00	Ziua Porților Deschise	Universitatea „Apollonia”	Prof. Narcis Manoliu PIP: Lect. dr. Paul Gorban Sediul Zmeu: Asist. dr. Simona Stancu	ELEVI INTERESATI DE UNIVERSITA- TEA „APOLLONIA” DIN IASI
01.03	10.00	Mărțișoare oferite cadrelor didactice de către Asociația Studentilor	Universitatea „Apollonia”	Stud. Alexandru Armenia Tel: 0746.226.895	A.S.A
	12.00-14.00	Acțiuni de caritate la Fundatia „Salvați copiii”	Fundatia „Salvati copiii”		
02.03	Ora 10	<i>In Memoriam</i> Solomon Mar- cus	Congress Hall – Sala Chopin	Universitatea „Apollonia”	Corp profesoral, invitați, studenți
	Ora 17	Deschiderea lucrărilor Congresului Internațional al Universității „Apollonia”			
02.03	14.00	Campionat de bowling	Viper Club Iulius Mall	Stud. Madalina Ursu Tel: 0758.531.796	STUD. TD, MD, BFKT, AMG, COMUNICARE, JURNALISM
07.03	14.00	Campionat de biliard	Viper Club Iulius Mall	Stud. Georgiana Harja Tel: 0755.919.839	STUD.TD, MD, BFKT, AMG, COMUNICARE, JURNALISM
09.03	12.00	„Trăiește experiența televizi- unii cu Apollonia TV”	Apollonia TV	Conf. dr. Paul Gorban	STUD. TD, MD, BFKT, AMG, COMUNICARE, JURNALISM



UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



BEST UNIVERSITY



ASOCIAȚIA STUDENȚILOR
APOLLONIȘTI

ASOCIAȚIA STUDENȚILOR APOLLONIȘTI

SESIUNEA ȘTIINȚIFICĂ STUDENȚEASCĂ 2017

ZILELE UNIVERSITĂȚII APOLLONIA
Ediția a XXVII-a, 2017



Joi, 9 februarie 2017, orele 8-18,
Sala Cavalerilor, Palatul Beldiman,
Str. Păcurari nr. 11;
Sala de curs, Str. Zmeu nr. 8



Universitatea „Apollonia” din Iași
EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”

Str. Muzicii nr. 2, Iași, 700399
Tel: 0232/210.310; Fax: 0332/ 882.491
E-mail: secretariat@univapollonia.ro
www.univapollonia.ro



ASOCIAȚIA STUDENȚILOR DIN UNIVERSITATEA „APOLLONIA”



SESIUNEA ȘTIINȚIFICĂ STUDENȚEASCĂ

Joi, 9 februarie 2017, orele 08.00 - 18.00

PROGRAM

IAȘI – 2017

COMITETUL DE ORGANIZARE

Președinte: Alexandru Armenia
Secretar: Adrian Arghiroiu
Membri: Daniela Pantalon
Vlad Șuhan
Mădălina Ursu
Daniel Penteleiciuc
Coordonatori: Șef lucr. dr. Smaranda Nazarie
Lect. univ. dr. Marius Hriscu

REPARTIZAREA PE SĂLI

MEDICINĂ DENTARĂ

Palatul Beldiman, Strada Păcurari nr. 11, Sala Cavalerilor

TEHNICĂ DENTARĂ

Palatul Beldiman, Strada Păcurari nr. 11, Sala E2

ASISTENTE DE MEDICINĂ GENERALĂ

Palatul Beldiman, Strada Păcurari nr. 11, Sala Cavalerilor

BALNEO-FIZIO-KINETOTERAPIE ȘI RECUPERARE

Palatul Beldiman, Strada Păcurari nr. 11, Sala Cavalerilor

ȘTIINȚE ALE COMUNICĂRII

Universitatea „Apollonia” din Iași, Strada Zmeu nr.8, Sală curs

DESCHIDERA LUCRĂRILOR

Palatul Beldiman, Strada Păcurari nr. 11,

Sala Cavalerilor

Orele 8⁰⁰-8³⁰ – Festivitatea de deschidere

MEDICINĂ DENTARĂ

Palatul Beldiman, Strada Păcurari nr. 11,

Sala Cavalerilor

Orele 8³⁰-10⁵⁰ – Comunicări

Prezidiul: Șef lucr. dr. Smaranda Nazarie

Student – Tudorancea Daniela

Student – Popescu Oana Diana

Secretar: Student – Mircea Barbu

1. *Managementul faringitei streptococice în cabinetul de medicină dentară*

Studenti: Marta Cîrjă, Daniela Lachei

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Cornelia Ursu

2. *Realizarea obturațiilor în zona laterală prin metoda SonicFill™*

Studenti: Mircea Barbu, Alexandru Armenia, Di Franco Martina

Coordonator științific: Șef lucr. dr. Smaranda Nazarie

3. *Managementul implantar în reabilitarea orală complexă*

Student: Băsăscu Tiberiu

Coordonatori științifici: Prof. univ. dr. Vasile Burlui, Asist. univ. dr. Oana Cucoveică

4. *Limite morfo-funcționale ale reabilitării orale în edentația parțială*

Studenti: Hriczak Filon Mihăiță, Ursu Mădălina

Coordonatori științifici: Prof. univ. dr. Carmen Stadoleanu, Asist. univ. drd. Ecaterina Covalciuc

5. *Studiu privind consumul de fructe și legume și influența acestuia asupra stării de sănătate orală*

Studenti: Lupu Cezar, Popescu Oana

Coordonatori științifici: Conf. univ. dr. Mihaela Vasiliu, dr. Codrin Fuiuogă

6. *Corelații între tipul de anestezie și manopera stomatologică efectuată*

Studenti: Daniel Penteleiciuc, Antonicelli Nicola, Bellavia Vincenzo, Ungureanu Silviu

Coordonatori științifici: Șef lucr. dr. Smaranda Nazarie, Asist. univ. drd. Corina Popovici

7. *Evaluarea restaurărilor estetice în tratamentul edentației parțiale intercalate reduse*

Studenti: Marin Elena Cristiana, Coropcariu Teodora

Coordonatori științifici: Prof. univ. dr. Carmen Stadoleanu, Asist. univ. drd. Shardi Ardeshir

8. *Studiu privind tratamentul defectelor de smalț postodontice prin infiltrație cu rășini tip ICON*

Studenti: Georgescu Raluca, Truși Mihaela

Coordonator științific: Șef lucr. dr. Gabriela Halițchi

9. *Rinita alergică în practica medicului stomatolog.*

Studenti: George Dron, Alexandru Hozoc

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Cornelia Ursu

10. *Aspecte privind simptomatologia subiectivă la pacienții cu stomatopatii paraproteretice*

Studenti: Anca Haiducu, Postolache Veronica.

Coordonator științific: Șef lucr. dr. Daniela Tomiță

11. *Analiza suportului osos în implantologie*

Student: Bălăescu Nadejda

Coordonatori științifici: Prof. univ. dr. Vasile Burlui, Asist. univ. dr. Oana Cucoveică

12. *Metode de extracție ale molarului de minte mandibular – Studiu clinic*

Studenti: Vicol Tudor, Filimon Cristina, Rispoli Gaetano

Coordonator științific: Șef lucr. dr. Smaranda Nazarie

Orele: 10⁵⁰-11⁰⁰ – Pauză

Orele: 11⁰⁰-13²⁰ – Comunicări

Prezidiul: Șef lucr. dr. Cătălina Gârbea

Student – Pantea Diana

Student – Ursu Mădălina

Secretar: Student – Arghiroiu Adrian

1. *Considerații epidemiologice ale hipercreșterii gingivale la copilul cu epilepsie*

Student: Costrașel Monalisa

Coordonatori științifici: Șef lucr. dr. Mihaela Diana Gheban, Asist. univ. drd. Diana Cristea

2. *Cauze de insucces în restaurările compozite*

Studenti: Tănăsuică Lili-Jenica, Hahn Thomas, Vâlvă Mihai

Coordonatori științifici: Șef lucr. dr. Smaranda Nazarie, Asist. univ. drd. Adina Bîrgăoanu

3. *Bazele terapeutice în rinosinuzitele acute*

Studenti: Mircea Barbu, Mirela Filimon, Martina Di Franco

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Cornelia Ursu

4. *Liftingul facial dentar*

Studenti: Totu Valentin, Pîrnău Marina, Hanganu Iustina, Corlățean Adrian

Coordonator științific: Șef lucr. dr. Cătălina Gârbea

5. *Evaluarea secreției salivare în cabinetul de medicină dentară*

Student: Dombrovschi Diana

Coordonator științific: Șef lucr. dr. Daniela Tomiță

6. *Igiena orală în relație cu sănătatea oro-dentară la copiii cu Sindrom Down*

Studenti: Amarandei Paula Emanuela, Curcă Mariana, Vicol Tudor

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Letiția Duceac

7. *Studiu privind efectul antimicrobian al unor iriganți utilizați în tratamentul endodontic*

Studenti: Fodor Alin, Maxim Carmen

Coordonatori științifici: Conf. univ. dr. Constanța Mocanu, Asist. drd. Adrian Vizitiu

8. *Studiu privind valoarea și semnificația clinică a examenului radiografic în evaluarea pierderii de atașament în boala parodontală*

Studenti: Bostan Tudor, Stigleț Diana

Coordonatori științifici: Conf. univ. dr. Constanța Mocanu, Asist. univ. drd. Baranov Nicolae

9. *Studiu comparativ privind evaluarea și influența curburilor radiculare în modelarea endodontică.*

Studenti: Mantale Ștefan, Buftia Silviu

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Constanța Mocanu

10. *Avantajele carioprofilaxiei cu fluor în prevenirea cariei dentare la copii*

Studenti: Bogdan Vatră, Mihai Vâlvă

Coordonator științific: Asist univ. drd. Adina Bîrgăoanu

11. *Rolul realizării tratamentelor protetice total sau parțial amovibile în reabilitarea orală*

Studenti: Mircea Andreea, Pintilei Cristina

Coordonator științific: Asist. univ. drd. Mihalache Cristian

12. *Studii complexe in vitro privind biocompatibilitatea materialelor dentare protetice*

Student: Tupiluși Bianca

Coordonator științific: Șef lucr. dr. Oana Darabă, Conf. univ. dr. Mihaela Vasiliu

TEHNICĂ DENTARĂ

Palatul Beldiman, Strada Păcurari nr. 11, Sala E2

Orele: 9⁰⁰ -11⁰⁰ – Comunicări

Prezidiul: Conf.univ. dr. Mihaela Vasiliu

Student – Robu Alexandra

Student – Dron George

Secretar: Student – Grama Miruna

1. *Posibilitati tehnologice provizorii de simulare a designului protezei conjuncte (wax up)*

Studenti: Grama Miruna, Borcea Maria, Dimitriu Daniel, Munteanu Denisa, Lașcu Marcel

Coordonatori științifici: Prof. univ. dr. George Costin, Asist. univ. dr. Toni Cigu

2. *Studiu de meta-analiză privind tratamentul ortodontic cu pendulum*

Student: Grama Petronela

Coordonator științific: Șef lucr. dr. Gabriela Halițchi

3. *Tehnici moderne de protezare conjunctă*

Studenti: Mihăluș Alexandru, Mocanu Roxana Mihaela

Coordonatori științifici: Prof. dr. Carmen Stădoleanu, Asist. drd. Marcel Popovici

4. *Protezarea tranzitorie în edentația parțială*

Studenti: Dron George, Robu Alexandra

Coordonatori științifici: Conf. dr. Mihaela Vasiliu, Asist. drd. Cristian Mihalache

5. *Biocompatibilitatea materialelor dentare utilizate în terapia metalo-ceramică*

Studenti: Dinu Ancuța, Dobrescu Dana-Maria

Coordonatori științifici: Conf. dr. Mihaela Vasiliu, Conf. dr. Liliana Sachelarie

6. *Corelații anatomo-clinice în realizarea congruenței proteză mobilizabilă – câmp protetic*

Studenti: Matcovschi Iulian, Asofiei Mihăiță Costel

Coordonator științific: Conf. dr. Mihaela Vasiliu, Asist. drd. Ardeshir Shardi

7. *Posibilități de combatere a tendințelor de dislocare a protezelor scheletizate*

Studenti: Munteanu Denisa, Pavliuc Alexandru

Coordonatori științifici: Conf. dr. Mihaela Vasiliu, Asist. drd. Ardeshir Shardi

8. *Factorii biologici de menținere, sprijin și stabilizare a protezelor totale*

Studenti: Grama Petronela - Miruna, Gheorghică Gabriel

Coordonatori științifici: Șef lucrări dr. Daniela Tomiță, Asist. drd. Cristian Mihalache

9. *Proteza Overlay – soluție de tratament în edentația totală*

Studenti: Robu Alexandra, Dobrescu Dana-Maria

Coordonatori științifici: Conf. univ. dr. Mihaela Vasiliu,
Șef lucrări dr. Daniela Tomiță

10. *Repere morfo-funcționale utile pentru încadrarea dinților în arhitectura gingivală*

Studenti: Gărgărea Radu-Constantin, Burtila Bogdan, Heriș Cristian-Marian, Ioniță Andrei-Gabriela

Coordonatori științifici: Prof. univ. dr. George Costin, Asist. univ. dr. Toni Cigu

11. *Conformarea parodonto-profilactică a coroanelor de înveliș*

Studenti: Mocanu Roxana Mihaela, Mihăluș Alexandru, Păiuș Andreea Diana, Dobrescu Dana, Bistricean Ana Maria, Robu Alexandra

Coordonatori științifici: Prof. univ. dr. George Costin, Asist. univ. dr. Toni Cigu

12. *Particularități constructive ale punții pe implante*

Studenti: Borcea Maria, Dimitriu Daniel, Munteanu Denisa

Coordonatori științifici : Asist. univ. dr. Toni Cigu, Asist. drd. Marcel Popovici

13. *Exigențe parodontale în protezarea conjunctă*

Studenti: Dimitriu Daniel, Grama Petronela Miruna

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Constanța Mocanu

14. *Rolul refacerii punctului de contact în protecția parodontală*

Studenti: Dron George, Munteanu Denisa

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Constanța Mocanu

15. *Importanța ergonomiei în Laboratorul de Tehnică Dentară*

Studenti: Ciocan Georgiana, Cucoaneș Alexandra Maria

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Liliana Sachelarie

ASISTENTE DE MEDICINĂ GENERALĂ

Orele: 13³⁰-15²⁰ – Comunicări

Prezidiul: Asist. univ. drd. Dana Mihai

Student – Pantalon Daniela

Student – Roman Carmen

Secretar: Student – Maftei Mihaela

1. *Actualități în îngrijirea copilului cu atrezie esofagiană*

Studenti: Buhăescu Genoveva, Pârțac Monica Cornelia, Pârțac Silvia Mariana

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Letiția Duceac

2. *Glucidele: rol, clasificare, aport zilnic, influenta efortului, suplimentarea glucidică*

Studenti: Bălan P. Andreea Maria, Bondoc D. Anișoara, Budescu M. Bianca Alexandra

Coordonator științific: Șef lucr. dr. Simona Nichituș

3. *Aspecte de îngrijire a pacientului oncologic protezat esofagian*

Studenti: Cumpănă Irina, Niculiță Elena, Iacomi Nicoleta

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Letiția Duceac

4. *Conceptul de „îngrijire”, în anul 2016*

Student: Antochi (Bejenaru) Ana Anca

Coordonator științific: Asist. univ. drd. Mihai Dana

5. *Teoria personalității la Gordon Allport*

Student: Maftei (Botezatu) Mihaela

Coordonator științific: Asist. univ. drd. Mihai Dana

6. *Managementul pacientului în stare de șoc*

Student: Trocin Monica Andreea

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Carmen Grierosu

7. *Particularități de îngrijire a pacientului paleat*

Student: Sandu (Moga) Mariana

Coordonator științific: Conf.univ. dr. Carmen Grierosu

8. *Demențele, afecțiuni frecvent întâlnite în practica asistenței vârstnicului*

Student: Lupu (Codilenschi) Maria Mirabela

Coordonator științific: Asist. univ. drd. Dana Mihai

9. *Rolul biocidelor în asigurarea unui mediu aseptice de spital*

Studenti: Săvoaia Claudia Marcela, Cozianu Mihaela, Mihai Mihaela

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Letiția Duceac

10. *Implicațiile consumului de alcool asupra sănătății*

Studenti: Lența Antonela Tatiana, Radu Camelia, Roman Carmen Daniela

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Letiția Duceac

11. *Studiul tulburărilor de personalitate. Rolul asistentului medical în menținerea echilibrului psihosomatic*

Studenti: Bolfa Mihaela, Pantalon Cristina, Balanici Ana-Maria, Pantalon Daniela

Coordonator științific: Prof. univ. dr. Rodica Ghiuru

12. *Conceptul global de personalitate în contextul nursingului*

Studenti: Bolfa Mihaela, Pantalon Cristina, Balanici Ana-Maria, Pantalon Daniela

Coordonator științific: Prof. univ. dr. Rodica Ghiuru

BALNEO-FIZIO-KINETOTERAPIE ȘI RECUPERARE

Palatul Beldiman, Strada Păcurari nr. 11,

Sala Cavalerilor

Orele: 13³⁰-15²⁰ – Comunicări

Prezidiul: Prof. univ. dr. Ion Apostol
Student – Rusu Mădălina
Student – Duceac Mădălina
Secretar: Student – Tucaliuc Sorana

1. *Sechele post-traumatice articulare (recuperare)*

Studenti: Mihai Mariana, Rusu Mădălina, Mastacan Alexandru Nicolae

Coordonator științific: Prof. univ. dr. Ion Apostol

2. *Rolul fizioterapiei cervicale în managementul pacientului cu vertij*

Studenti: Trofin Diana Andreea, Târdea (Romascu) Adriana, Vîrschi (Haraga) Alina-Gabriela, Zaharia Veronica, Roca Irina Elena

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Ursu Cornelia

3. *Biomecanica respiratorie*

Studenti: Penciu (Vartic) Lenuța Camelia, Stadoleanu Sever Matei, Tucaliuc Sorana

Coordonator științific: Prof. univ. dr. Nicolae Georgescu

4. *Terapie ocupațională la pacienții cu AVC*

Studenti: Vilardi Michele, Mancuso Salvatore, Calogero Marco Maria, Ichim Ionela-Corina, Șalvari Adelina

Coordonator științific: Șef lucr. dr. Liviu Stafie

5. *Implicațiile programelor de reabilitare ale copilului cu dizabilități fizice: Paraplegia*

Studenti: Stoica Cristina Maria, Duceac Mădălina, Terchea (Buema) Anișoara, Lupu Diana-Viorica

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Letiția Duceac

6. *Recuperarea post-operatorie în ulcerul gastro-duodenal*

Studenti: Stoica Cristina Maria, Terchea (Buema) Anișoara, Capră Ionela-Nicoleta,
Tanasă Robert

Coordonator științific: Prof. univ. dr. Nicolae Georgescu

7. *Efectele fototerapiei în patologia neuromusculară*

Studenti: Aelenei Adrian, Ciobanu Radu Ionuț, Hodea Bianca-Luiza

Coordonator științific: Prof. univ. dr. Ion Apostol

8. *Biomecanica prosupinației*

Studenti: Buzi Camelia Mihaela, Dascălu Elena Loredana, Filioreanu (Boer) Delia

Coordonator științific: Prof. univ. dr. Nicolae Georgescu

9. *Metode fizice utilizate în tratamentul durerii cervicale.*

Studenti: Apostol Călin Ștefan, Aștefănoaei Andreea, Bălan (Crăciun) Maria Mihaela

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Liliana Sachelarie

10. *Personalitatea normală și patologică*

Studenti: Bolfa Mihaela, Pantalon Cristina, Balanici Ana-Maria, Pantalon Daniela

Coordonator științific: Prof. univ. dr. Rodica Ghiuru

11. *Abordarea pacienților cu tulburări de personalitate*

Studenti: Bolfa Mihaela, Pantalon Cristina, Balanici Ana-Maria, Pantalon Daniela

Coordonator științific: Prof. univ. dr. Rodica Ghiuru

ȘTIINȚE ALE COMUNICĂRII

Universitatea „Apollonia” din Iași, Strada Zmeu nr.8,

Sală curs

Orele 9⁰⁰-11⁰⁰ – Comunicări

Prezidiul: Asist. dr. Irina Petrucă

Student – Răzvan Iulian Isăilă

Student – Doina Platon

Secretar: Student – Andrei Constantin

1. *Știrile virale din audiovizual*

Student: Radu Bogdan

Coordonator științific: Lector univ. dr. Maria Florea

2. *Comunicarea cu mass-media în situația crizei de imagine*

Student: Andrei Constantin

Coordonator științific: Asist. univ. dr. Irina Petrucă

3. *Comunicarea partidelor politice la alegerile parlamentare din 2016*

Student: Burlui Marius Silviu

Coordonator științific: Prof. univ. dr. Mihail Orzeacă

4. *Metode de editare audio-video în cazul știrilor*

Student: Radu Bogdan

Coordonator științific: Lector univ. dr. Margareta Andreescu

5. *Egalitatea de șanse în cadrul Uniunii Europene*

Student: Teodor Tincă

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Cornelia Găspărel

6. *Comunicarea, principiul de bază în relațiile interumane*

Student: Aida Simona Crihană

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Cornelia Găspărel

7. *Problema discriminării pe criterii economice, sociale, etnice și religioase în mediul rural din județul Iași - Studiu de caz*

Studenti: Doina Platon, Vera-Maria Platon

Coordonator științific: Lector asoc. dr. Simona - Roxana Ulman

8. *Nervous Exhaustion, Burnout and Elevated Stress Levels in the University and Work Environment Due to Autocratic Management Styles*

Student: Ionuț Ciornei-Donighian

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Cristina Emanuela Dascălu

9. *Political Communication and Public Opinion: Challenges*

Student: Maria Grămadă (Lungu)

Coordonator științific: Conf. univ. dr. Cristina Emanuela Dascălu

10. *Strategii inovative în campaniile de relații publice*

Student: Carmen Prepelită

Coordonator științific: Lector univ. dr. Iulian - Cătălin Dănilă

11. *Violența în desenele animate din televiziune*

Studenti: Marius Sorin Dimachi, Beatrice Dimachi

Coordonator științific: Prof. asoc. Pompiliu Comșa

12. *Considerații pe marginea principalelor tehnici de colectare a informațiilor*

Student: George Bogdan Lămășanu

Coordonator științific: Lector univ. dr. Marius Hriscu

13. *Metode de verificare a informațiilor*

Student: Ștefan Virgil Antohi

Coordonator științific: Lector univ. dr. Marius Hriscu

14. *Modalități de rezolvare a unei crize de imagine*

Student: Răzvan Iulian Isăilă

Coordonator științific: Lector univ. dr. Marius Hriscu

15. *Comunicarea NATO-Rusia în criza din Ucraina*

Student: Gabriel Cânepă

Coordonator științific: Prof. asoc. Pompiliu Comșa

FESTIVITATEA DE PREMIERE

Orele: 17³⁰-18⁰⁰ – Palatul Beldiman, Strada Păcurari nr.11, Sala Cavalerilor

UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



BEST UNIVERSITY

ASOCIAȚIA STUDENȚILOR APOLLONIȘTI ZILELE UNIVERSITĂȚII APOLLONIA Ediția a XXVII-a, 2017

Masa rotundă

„Cum pot schimba tinerii viitorul?”

MODERATOR: șef. lucr. Smaranda Nazarie

INVITAȚI: studenții anilor III și IV - MD



Vineri, 10 februarie 2017, ora 12.00
Sala curs, Str. Zmeu nr. 8

UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



BEST UNIVERSITY



ASOCIAȚIA STUDENȚILOR APOLLONIȘTI ZILELE UNIVERSITĂȚII APOLLONIA Ediția a XXVII-a, 2017

SEARA ^{DE}

FILM

- Coordonator -
Diana Pantea
☎ 0758.184.714

Marti, 14 februarie 2017, ora 18.00

Sală curs, str. Zmeu nr. 8

UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



ASOCIAȚIA STUDENȚILOR
APOLLONIȘTI

ASOCIAȚIA STUDENȚILOR APOLLONIȘTI ZILELE UNIVERSITĂȚII APOLLONIA Ediția a XXVII-a, 2017

CAMPIONAT JOCURI ON-LINE

- Coordonator -
Adrian Arghiroiu
☎ 0743.795.111

Joi, 16 februarie 2017, ora 14.00

STARNET (Iulius Mall)

Înscrieri până la data de 15.02.2017

Membrii A.S.A beneficiază
de reducere la bilete

UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



BEST UNIVERSITY



ASOCIAȚIA STUDENȚILOR
APOLLONIȘTI

ASOCIAȚIA STUDENȚILOR APOLLONIȘTI ZILELE UNIVERSITĂȚII APOLLONIA Ediția a XXVII-a, 2017

CAMPIONAT



Jocul se va desfășura cu
echipe de **5+1 jucători**

Membrii A.S.A beneficiază de reducere
la bilete

Vineri, **17 februarie 2016**, ora **17.00**
FOTBAL MANIA

Înscrieri până la data de 16.02.2017

Coordonator: **Vlad Șuhan**

☎ 0742 001 002

UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



BEST UNIVERSITY



ASOCIAȚIA STUDENȚILOR
APOLLONIȘTI

ASOCIAȚIA STUDENȚILOR APOLLONIȘTI

ZILELE UNIVERSITĂȚII APOLLONIA
Ediția a XXVII-a, 2017

MASA ROTUNDĂ

ATUURILE TINEREȚII

Invitați:

Valeriu Stancu - publicist

Prof. dr. Dan Sâmbotin

Lect. dr. Simona Stancu

Luni, 20 februarie 2017, ora 12.00

Sala curs, Str. Zmeu nr. 8

UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



ASOCIAȚIA STUDENȚILOR
APOLLONIȘTI

ASOCIAȚIA STUDENȚILOR APOLLONIȘTI

ZILELE UNIVERSITĂȚII APOLLONIA
Ediția a XXVII-a, 2017

„EXPERIENȚA ALBANIA”

**Masă rotundă cu studenții care au participat
la Programul Erasmus - Albania**

Daniel Penteleiciuc
Ionuț-Cosmin Răduță
Mircea Barbu
Emanuel Dumea

**Marti, 21 februarie 2017, ora 12.00,
Sală curs, str. Zmeu nr. 8**

UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



BEST UNIVERSITY



ASOCIAȚIA STUDENȚILOR
APOLLONIȘTI

ASOCIAȚIA STUDENȚILOR APOLLONIȘTI

ZILELE UNIVERSITĂȚII APOLLONIA

Ediția a XXVII-a, 2017

CAMPIONAT TENIS DE DE MASĂ



Membrii A.S.A beneficiază de
reducere la bilete

Miercuri, 22 februarie 2017, ora 14.00

VIPER CLUB, Iulius Mall

- Coordonator -

Alexandru Armenia

☎ 0746.226.895

Înscrieri până la data de 21.02.2017

UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



BEST UNIVERSITY

ASOCIAȚIA STUDENȚILOR APOLLONIȘTI ZILELE UNIVERSITĂȚII APOLLONIA Ediția a XXVII-a, 2017

Seară de poezie „Poemele iubirii”

INVITAȚI:

Marius Hriscu

Cristina Emanuela Dascălu

Adi Cristi

Paul Gorban

**Joi, 23 februarie 2017, ora 18.00
Biblioteca „Apollonia”**

UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



BEST UNIVERSITY



ASOCIAȚIA STUDENȚILOR
APOLLONIȘTI

ASOCIAȚIA STUDENȚILOR APOLLONIȘTI

ZILELE UNIVERSITĂȚII APOLLONIA

Ediția a XXVII-a, 2017

TRADIȚII DE DRAGOBETE

Organizator: lect. dr. Iulian Cătălin Dănilă

Invitați:

Conf. univ. dr. Irina Zamfira Dănilă

(Universitatea Națională de Arte „George Enescu” din Iași)

Ansamblul vocal-instrumental FLORALIA

al Universității Naționale de Arte „George Enescu” din Iași



**Vineri, 24 februarie 2017, ora 14.00,
Palatul Beldiman, Sala Cavalerilor,
Str. Păcurari nr. 11**

UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



BEST UNIVERSITY

ZILELE UNIVERSITĂȚII APOLLONIA
Ediția a XXVII-a, 2017

**ZIUA PORȚILOR DESCHISE LA UNIVERSITATEA
„APOLLONIA” DIN IAȘI**



Luni, 27 februarie 2017, orele 10⁰⁰-16⁰⁰

Str. Muzicii nr. 2

UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



BEST UNIVERSITY

ZILELE UNIVERSITĂȚII APOLLONIA Ediția a XXVII-a, 2017



**Mărțișoare oferite
cadrelor didactice
de către
Asociația Studenților**

1 martie 2017, ora 10.00

UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



BEST UNIVERSITY

ASOCIAȚIA STUDENȚILOR APOLLONIȘTI

ZILELE UNIVERSITĂȚII APOLLONIA

Ediția a XXVII-a, 2017



Acțiune de caritate la Fundația „Salvați Copiii”



Salvați Copiii

Save the Children Romania

Filiala Iași

Miercuri, 1 martie 2017, între orele 12.00 - 14.00

Coordonator: student Alexandru Armenia, Telefon: 0746 226 895

UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



BEST UNIVERSITY



ASOCIAȚIA STUDENȚILOR
APOLLONIȘTI

ASOCIAȚIA STUDENȚILOR APOLLONIȘTI ZILELE UNIVERSITĂȚII APOLLONIA Ediția a XXVII-a, 2017

CAMPIONAT DE bowling

- Coordonator -

Mădălina Ursu

☎ 0758531796



Membrii A.S.A beneficiază
de reducere la bilete

Joi, 2 martie 2017, ora 14.00
VIPER CLUB, Iulius Mall

Înscrieri până la data de 1.02.2017

UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



BEST UNIVERSITY

SOLOMON MARCUS - IN MEMORIAM -



Moderator:

Prof. univ. dr. Vasile BURLUI

Invitați:

Acad. Irinel POPESCU

Acad. Gheorghe PĂUN

Prof. univ. dr. Sanda GOLOPENȚIA

Prof. univ. dr. Rodica ZAFIU

Conf. univ. dr. Mina-Maria RUSU

Lavinia SPANDONIDE

Smaranda LALESCU

Alexandru BANTOȘ

**joi, 2 martie 2017, ora 10.00, Congress Hall - Palas
Sala Chopin**

UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



BEST UNIVERSITY

CONGRESUL INTERNĂȚIONAL AL UNIVERSITĂȚII „APOLLONIA” EDIȚIA A XXVII-A *Iași, 2 - 5 martie 2017*

PREGĂTIM VIITORUL PROMOVÂND EXCELENȚA

CEREMONIA DE DESCHIDERE

Decernarea titlului de

Doctor Honoris Causa

Prof. univ. dr. Sanda Golopenția

Acad. Irinel Popescu

Acad. Gheorghe Păun

Joi, 2 martie 2017, ora 17.00, Congress Hall - Palas, Sala Chopin

PARTENERI:



POKA

3M

DENSPLY



MOZOGRAU



SPONSORI:



Fundația
„Sfânta Apollonia”



Fundația
„Oamenii Cetății”



DOMENICO SRL D O M E N I C O

CENTRUL MEDICAL
D O M E N I C O

PARTENERI MEDIA:



NOVA APOLLONIA



Ziarul de Iași



UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



BEST UNIVERSITY

ORGANIZEAZĂ

CONGRESUL INTERNATĂIONAL AL UNIVERSITĂȚII „APOLLONIA” EDIȚIA A XXVII-A

2 - 5 martie 2017

PREGĂTIM VIITORUL PROMOVÂND EXCELENȚA

REPERE ÎN MEDICINA AVANSATĂ

- Digitalizarea actului medical - de la diagnostic la terapie
- Tribuna practicianului (Medicină Generală, Medicină Dentară, Tehnică Dentară, Asistente de Medicină Generală, Balneo-fizio-kinetoterapie)
- Biomateriale moderne

DILEME COMUNICAȚIONALE ALE LUMII CONTEMPORANE.
COMPONENTA LINGVISTICĂ A COMUNICĂRII – ROMÂNIA GLOBALĂ

DIALOGUL ȘTIINȚELOR ÎN EPOCA REVOLUȚIEI INFORMATICE

IAȘI
Congress Hall - Palas Mall

PARTENERI:



SPONSORI:



PARTENERI MEDIA:



UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



ASOCIAȚIA STUDENȚILOR
APOLLONIȘTI

ASOCIAȚIA STUDENȚILOR APOLLONIȘTI
ZILELE UNIVERSITĂȚII APOLLONIA
Ediția a XXVII-a, 2017

CAMPIONAT DE BILIARD

Membrii A.S.A. beneficiază
de reducere la bilete

- Coordonator -
Georgiana Harja
☎ 0755.919.839

Marti, 7 martie 2017, ora 14.00
Viper Club, Iulius Mall

Înscrieri până la data de
6.03.2017

UNIVERSITATEA „APOLLONIA” DIN IAȘI



EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



ASOCIAȚIA STUDENȚILOR
APOLLONIȘTI

ASOCIAȚIA STUDENȚILOR APOLLONIȘTI ZILELE UNIVERSITĂȚII APOLLONIA Ediția a XXVII-a, 2017

Trăiește experiența televiziunii cu



APOLLONIA

**JOI, 9 martie 2017, ora 12.00,
Sediul Apollonia TV, Str. Ștefan cel Mare nr. 2**